
VERSLO SUBJEKTŲ PASITENKINIMO SAVIVALDYBĖS  
VERSLO APLINKA TYRIMAS. 2020 M. 

 

2020 m. lapkričio-gruodžio mėn. Kaišiadorių TVIC vykdė rajono verslo apklausą dėl Kaišiadorių rajono 
savivaldybės verslo ir investicinės aplinkos. 
 
Apklausa platinta:  

- skelbta http://turizmas.kaisiadorys.lt; 
- FB paskyroje „Kaišiadorys Turizmas Verslas“; 
- platinta naujienlaiškių prenumeratoriams; 
- informuoti TVIC klientai apie apklausą. 

Atsakiusiųjų skaičius: 43 
Apklausa buvo siekiama išsiaiškinti, kaip rajono verslas vertina tam tikrus verslo ir investicinės aplinkos 
elementus, pateikiant 7 uždaro pobūdžio ir 1 atviro pobūdžio klausimus: 
 

 

 



ATSAKYMAI 
 

 
Pakankama savivaldybės parama verslui 

 

 
Gera paslaugų teikimo verslui kokybė 

 
 
 

 
Pakanka informacijos apie bendruosius planus, laisvus sklypus ir patalpas verslui 
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Pakanka informacijos apie verslo naujienas, seminarus 

 
 

 
Pakanka informacijos apie paramą verslui 

 
 

 
Lengva gauti verslo pradžios konsultacijas ir įkurti verslą 
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Geras bendradarbiavimas viešinant įmonių veiklą 

 
Kokios sąlygos verslui ir investuotojams galėtų būti gerinamos? Kokių paslaugų pasigendate? 
(atsakymai neredaguoti) 
 

1. Viskas slepiama. 
2. Mažiau varinėjimo po kabinetus noretusi 
3. Mūsų nuomone reiktų bendrų renginių vietos verslams kad pažinti vieni kitus, ir vyktų 

bendradarbiavimas tarp įmonių. 
4. Mažesni mokesčiai, kad būtų mokesčiai mokami po įmonės įkūrimo praėjus 6 ,mėn. 
5. Na man tai tikrai viskas labai saunu,puikus kolektyvas ir visa kita 
6. Verslo veiklos viešinimo, bendradarbiavimo skatinimo 
7. Aiškumo dėl ateitie planavimo viso rajono teritorijos 
8. Konkreti , rimta parama 'plyno lauko' investicijom . Pvz : pagalba isivedant komunikacijas , 

projektavimo salygu ir leidimu isdavimo darbu paspartinimas . 
9. Vietos cerslinninku palaikymo organizuojant statybos darbus, perkant prekes 
10. valdžio bendradarbiavimo sprendžiant įmonių problemas 
11. Viešumas. Visi sandoriai neskaidrus. Turėtų skelbiami viešai. 
12. Lankstumo ir greitesnių atsakymų dėl statybų 
13. Valdžia nesirūpina vietiniu verslu. Daug laiko neisprendziamos tos pačios pronlemos. Levgiau 

politiškai pasireklamuot prie verslo kuris kažką pasiekia juodu darbu. 
14. finansinės paramos prdaedant mažą verslą. Atleidimo nuo mokesčių bent jau 2 metus. 

 

APIBENDRINIMAS IR IŠVADOS 

1. Iš visų (301) atsakymų 62 proc. teigiami (visiškai sutinku ir sutinku), 14 proc. neigiami (nesutinku 
ir visiškai nesutinku), 24 proc. neutralūs (neturiu nuomonės).  

2. Nors ir daugiau teikiamų atsakymų, tačiau yra daug tobulintinų dalykų. 

3. Verslininkai tikisi daugiau paramos iš savivaldybės, daugiau informacijos apie bendruosius 
planus, sklypus, patalpas, apie paramą verslui. 

4. Reikėtų skirti daugiau pastangų verslininkų tarpusavio bendradarbiavimui stiprinti, bendrų 
renginių organizavimui, taip pat efektyviau viešinti įmonių veiklą.  

5. Verslininkai pasigenda daugiau viešumo bei operatyvesnio jų problemų sprendimo vieno langelio 
principu, spartesnio leidimų išdavimo.  

6. Verslininkai norėtų mažesnių mokesčių bent jau verslo pradžioje.   

7. Trūksta paramos plyno lauko investicijoms.  
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